

－正誤表－

学校検尿の指針に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【誤】 P5,P12

- 1.早朝第一尿の蛋白及び尿蛋白・クレアチニン比 (**mg/gCr**)

【正】

- 1.早朝第一尿の蛋白及び尿蛋白・クレアチニン比 (**g/gCr**)